

家族中的生命傳承

我是第三代基督徒，祖父感念神恩，將長子獻給神用，又祈願代代兒孫都將長子獻給神。父親（註）承繼祖父遺命，同樣獻上長子，並經常為兒孫守望禱告，求主堅固他們愛神的心，好讓家族世代蒙福的恩泉湧流不斷。我的父母親以身教活出忠心愛主的佳美典範，「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」（約書亞廿四 15）成為我們傳承堅守的家訓。

教會中的生命傳承

自 1976 年移民來美後，我最先在洛福聚會，當時創立不過幾年的教會充滿朝氣，核心同工大多是年輕的留學生。幾年後我和數位同工受差派參與柑縣台福開拓，多年來青年事工一直是我的服事重心。在陪伴年輕人走過求學、就業、成家的人生重要階段中，最大的安慰，就是親眼看見他們生命的轉變，從跟隨世俗的價值觀，到委身奉獻為主用。每當想起這些獻身的青年如今一個個成為教會的棟樑，我心中就充滿感恩。

服事理念的使命傳承

今年台福年會，我自前任議長陳俊偉長老手中，接下象徵使命傳承的聖經，心裡只有敬畏戰兢，深知不是自己能作什麼，神要求我的乃是「忠心」。「忠心」不僅是領受託負，完成事工，「忠心」更是在主面前成為一個對的人，因為愛祂，所以忠心服事祂。

感謝主藉著過去歷任議長的忠心治理，為台福各方面事工立下良好基礎，這幾年法規制度的調整更新，讓眾教會和機構能在一個有原則又有彈性的制度下，照著特色成長，各自在神的國神的家盡忠。願神繼續帶領我們對內更新，向上成長，對外見證主名。

宣教異象的使命傳承

台福從創設教會以來，秉持「搶救百萬靈魂」的異象，積極實踐主耶穌的大使命，宣教傳福音一直是台福教會增長的動力和秘訣，也帶出今日台福在全球植堂的祝福。今年是台福的宣道《得人》年，許多台福教會已經規劃動員投入各地宣教事工，盼望我們都在其中有分。

福音要「傳給遠處的人，也給那近處的人。」（參考以弗所二 17）鼓勵大家開放家庭，成為社區隱形福音站。柑縣曾有兩位會友藉者家庭聚會，帶領兩位朋友信主，相較於舉辦大型佈道會所需投入的經費心力所費不貲，家庭福音站實在是我們實踐社區宣教的利器。

傳承的挑戰

今天不論你我在教會有什麼職分，我們凡立志要作主門

徒的，都是已經從主耶穌傳承了生命與使命的託付，並要隨時預備自己，藉著生命影響生命，把使命傳承下去：

一、 信仰裝備

我的三哥去年參加台灣短宣，遇到一位五十多年前受洗卻遠離教會的老者，他被詩歌感動，重新回到主前。三哥回美後決定進神學院受裝備，我也受他鼓勵加入進修行列，期待自己更能被主使用。

從建造信仰根基的角度來看，唯有我們對真理認識越深，才能信得更真，也不致輕易離主而去。教會在推動事工的同時，更要重視栽培訓練，讓裝備與異象能夠同步成長，否則就會像划一條雙槳大小不同的船，只有一邊使得上力，這樣的教會就只能原地打轉了。

二、 合一服事

以弗所四 3：「用和平彼此聯絡、竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」合一乃是教會團隊服事成功的關鍵。父親在世時常訓誨我們：「輸輸阿贏」（台語：輸得起的才是真贏），很多時候，表面的贏未必是贏，忍讓反能贏得尊重與愛。舊約裡亞伯拉罕從神所得的遠比他讓給羅得的多得多，新約裡耶穌甘願降卑才能從神得至高榮耀。團隊服事中牧者長執難免有意見不一的時候，要謹記除了真理要堅持，在服事上可以不用爭對錯，常服一帖『感恩、知足、寬恕、忍耐』四神湯，多在教會見證合一的愛，讓使命傳承更有說服力。

三、 加強第二代認同

北美台福教會由於是移民教會的體質，服事對象與同工皆以第一代移民為主，第二代信徒因為語言與文化的認同差異，相對影響他們在教會服事參與的層面，這種斷層是不容忽視的現象。我們需要鼓勵第二代同工獻身，給予他們栽培和承擔服事的機會，加強他們對母語教會的認同，期待台福精神能傳承給第二代，讓第二代也以身為台福人為榮。

結語

台福三十多年成長路，我們雖不曾親眼見過主的面，卻不斷在跟隨主耶穌的腳蹤當中見證主恩，願你我都有分於傳承，有分於主恩的美善甘甜。

（註：劉富誠長老的父親為劉華義牧師）